

行驶途中,电动三轮车突然自燃

拎起灭火器 公交车驾驶员冲上去

本报讯(记者 王雪 郭征 通讯员 许玉秋)2月23日上午,我市公交车驾驶员黄振毅偶遇电动三轮车起火时挺身而出,经过一番规范的操作,迅速给着火的电动三轮车灭火,整个过程不到3分钟。他英勇救火的善行,赢得了众人的交口称赞。

当天11时左右,南阳公交集团六分公司37路驾驶员黄振毅正在执行营运任务。当车辆由北向南行驶至仲景大桥与白河大道交叉路口路段时,他无意中发现在前方有一辆电动三轮车正在冒烟。因事发突然,电动三轮车车主在一旁手足无措。

意识到情况危急,黄振毅

征得乘客同意后,迅速将车辆停至安全位置,同时开启车辆双闪灯。他随即拿起车载灭火器,三步并作两步冲向燃烧的电动三轮车。

拔卡销、保险销,摁下把手,开始灭火,黄振毅的一连串动作干脆又利索。他举着灭火器对着起火点一阵猛喷,直到火情得到有效控制,确定电动三轮车不会复燃,他才返回车上,继续投入运营中,整个过程不足3分钟。

“从来没有从天而降的英雄,只有挺身而出的凡人!”“司机师傅救人于危难,真是好样的!”乘客们纷纷为黄振毅点赞。

“当时情况危急,必须立即灭火。”黄振毅说,“单位平时经常组织消防演练,使我掌握了基本的消防知识,才能在面临突发情况时快速处置。我相信,若是我的同事们遇到这种情况,也都会伸出援手。”

“黄振毅不惧危险、挺身而出,保障了人民群众的生命财产安全。”南阳公交集团副总经理刘森表示,“他的行为,代表了南阳公交人的职业素养,传递了南阳公交人的责任和担当。”①5



百姓点击

火车票、飞机票、汽车票“一站购”

玩转 12306 出行更轻松

本报讯(记者 王宜迪)日前,铁路12306微信公众号发布了一篇教旅客如何通过铁路12306App购买飞机票、汽车票的文章。

据了解,在铁路12306App上购买飞机票,使用的是铁路12306App的空铁联运功能。其实,空铁联运并不是铁路12306App推出的新功能,该功能早在几年前就已上线。随着近几年来该功能陆续扩大合作航司的数量以及航线服务范围,目前已接入中国国际航空股份有限公司、中国东方航空集团有限公司、中国南方航空集团有限公司的机票销售,空铁联运已覆盖全国78个枢纽城市,2000余条线路,为旅客提供更丰富的机票产品选择。

购票时,登录铁路12306App,进入空铁联运专区,该专区页面显示“飞机”“空铁”“火车”3个选项,依次代表两地直飞线路、火车飞机“组合”线路和火车直达线路。旅客可在出行时按需自由选择航班及车次组合,一个订单一次支付,即可完成购票,制定比直飞更经济灵活的出行规划。

目前,铁路12306App上可以直接进行航班动态查询服务,旅客可随时随地掌握航班动态及出行信息。购票后,可在空铁联运首页查看行程信息,快速掌握航班动态,点击“行程卡片”可查看行程详情,同行人员、航班动态、值机柜台、登机口、行李转盘号一目了然。

除了空铁联运外,铁路12306App还提供汽车票购票服务。目前,12306汽车票已覆盖全国2700多个车站,旅客通过查询汽车票、选择班次、确认班次及乘车人信息,即可支付下单。①5

交通银行南阳卧龙路支行广泛宣传惠企政策

减费让利 助力实体经济发展



活动现场

本报讯(通讯员 熊亚男)近日,交通银行南阳卧龙路支行以“支付降费 让利于企”为主题,积极开展减费让利宣传活动。

活动重点向到店客户宣传交行费用减免内容,如取消商业承兑汇票工本费,优惠减免银行

承兑汇票手续费、对私客户打印账单手续费、信用卡溢缴款转账汇款手续费和安全认证工具工本费收费标准等。同时,该行安排客户经理对存量账户采取实地走访和电话沟通相结合的方式精准推送其适用的减费让利项目。活动开展以来得到广大客

户的一致好评。

该行相关负责人表示,下一步该行将继续秉持“以客户为中心”的服务理念,将政策宣传活动常态化,推动各项减费让利政策精准送达,不断提升金融服务质效,惠及更多客户,为精准助力实体经济发展贡献力量。①5

建设银行南阳分行开展金融消费者权益保护宣传教育活动

金融知识进乡村 守护百姓钱袋子

本报讯(通讯员 刘玉惠)近日,建设银行南阳分行宣传小分队积极深入农村乡镇,向消费者开展以“提升金融服务,保障消费权益”为主题的金融消费者权益保护教育宣传活动。

宣传小分队通过案例讲解、折页发放等村民群众易于接受和理解的宣教方式,以通俗易懂的语言向广大村民讲解金融消

费者所享有的八大权利、合法权益受到损害时的正当维权手段,深入浅出地介绍正规银行存款与非法集资诈骗的区别,针对村民提出的高息诱惑等非法金融活动相关问题进行答疑解惑,以专业的金融知识与扎实的专业能力为村民的“钱袋子”保驾护航,发挥金融行业专业优势,以金融帮扶助力乡村振兴。

建设银行南阳分行通过开展此次消保知识进乡村活动,贴近金融消费者,倾听群众的金融服务需求,为金融消费者带去能听懂、能记住、能用上的金融知识。该行将持续常态化、多渠道、多层次、全方位开展金融消保宣教,树立良好金融形象,着力提高人民群众金融素养,以实际行动践行“建行温度”。①5

《中国红十字会成立一百二十周年》纪念邮票 本周日正式发行

本报讯(记者 马苏 通讯员 刘力扬)日前,记者从南阳邮政获悉,《中国红十字会成立一百二十周年》纪念邮票开机仪式在北京邮票厂举行。该纪念邮票将于3月10日正式发行。

据悉,《中国红十字会成立一百二十周年》纪念邮票一套1枚,面值1.20元。邮票图案以红十字为主体元素,结合环环相连的心形图案与和平鸽等元素,象征着“人道、博爱、奉献”的红十字精神,体现了中国红十字事业120年的辉煌发展历程。①5